
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 

3ς  ΠΟ∆ΗΛΑΤΙΚΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΚΙΣΣΑΒΟΥ MTB 2015 
 
   Την Κυριακή 26 Απριλίου 2015 θα διεξαχθεί στην όµορφη περιοχή του Κισσάβου για 
3η χρονιά ο Ποδηλατικός Μαραθώνιος Κισσάβου MTB . Την διοργάνωση έχουν 
αναλάβει ο Ποδηλατικός Αθλητικός Σύλλογος Πηνειός, σε συνεργασία µε τον ∆ήµο 
Αγιάς   και το κατάστηµά ποδηλάτων ∆αλαβίκαςbikes. Σκοπός της διοργάνωσης είναι η 
ανάδειξη του αθλήµατος της ορεινής ποδηλασίας, σε ένα ιδιαίτερου αισθητικού κάλλους 
φυσικό τοπίο, τον ορεινό όγκο του Κισσάβου. Η εκκίνηση θα δοθεί στις 10:00 από την 
Αγιά και διαγράφοντας µια κυκλική διαδροµή 82 χλµ., αφού διέλθει διαδοχικά από τα 
χωριά Ανατολή, Σπηλιά, Καρίτσα, Μελιβοία, Μεγαλόβρυσσο, θα ολοκληρωθεί 
τερµατίζοντας στο αρχικό σηµείο εκκίνησης στην Αγιά. Ως ανώτατο χρονικό όριο 
ολοκλήρωσης  του αγώνα ορίζονται οι 8 ώρες, που σηµαίνει ότι µέχρι τις 18:00, θα 
πρέπει να έχουν τερµατίσει όλοι οι αθλητές. Πέραν του παραπάνω χρονικού ορίου, οι 
αθλητές θα µπορούν να συνεχίσουν µε δική τους ευθύνη. ∆ιαφορετικά θα επιβιβάζονται 
στο όχηµα της διοργάνωσης(σκούπα), που θα εξυπηρετεί αυτό το σκοπό.  
 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ: Ανδρών, Γυναικών, OPEN έως 30, 30+ 40+, 50+ , εφόσον συµπληρωθεί 
η κάθε κατηγορία µε έξι αθλητές. 
 
ΠΟΛΗ: Αγιά Λάρισας (Εκκίνηση & Τερµατισµός στην Αγιά) 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: Κυριακή 26/4/2015 και ώρα 10:00 
 
ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ: 82  χιλιόµετρα  
 
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: ∆ικαίωµα συµµετοχής στην κατηγορία Ανδρών έχουν όλοι οι                                                                                               
αθλητές ποδηλάτες που έχουν δελτίο της Ε.Ο.Π  και για τις κατηγορίες OPEN ποδηλάτες 
άνω των 18 ετών. Η διοργανώτρια οµάδα ουδεµία ευθύνη φέρει για οποιοδήποτε 
ατύχηµα, απώλεια ή καταστροφή υλικού οποιουδήποτε συµµετέχει στον αγώνα, µε 
οποιαδήποτε ιδιότητα. 
 
∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Με αποστολή της συνηµµένης υπεύθυνης δήλωσης  
µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στη διεύθυνση info@dalavikasbikes.gr , 
 info @podilatikospineios  ή FAX στο 2410552815  ∆αλαβίκας Κώστας. Παρακαλείστε 
να αποστείλετε δηλώσεις συµµετοχής το αργότερο µέχρι 25 Απριλίου έως τις 2.00µ.µ. 
 
 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ∆ΕΛΤΙΩΝ  ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΡΙΘΜΩΝ: Στην Γραµµατεία από 08:30 π.µ. 
έως 9:30 π.µ. 
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:  Θα διεξαχθεί στις  9:45, στο χώρο της εκκίνησης. 
 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ: Στο χωριό Καρίτσα θα υπάρχει σταθµός τεχνικού service µε 
εξειδικευµένο προσωπικό. 
 
ΑΝΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΣ: Θα υπάρχουν σταθµοί ανεφοδιασµού, τροφοδοσία (  µπάρες SOLO 
BAR , τζελ ZIP VIT µπανάνες)  και υδροδοσία των  αθλητών,  στα χωριά Ανατολή, 
Σπηλιά, Καρίτσα, Μελιβοία , Μεγαλόβρυσο. Μετά το τέλος του αγώνα θα παρατεθεί 
γεύµα σε όλους τους αθλητές. 



  
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:  Ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ,  οµάδα του Ερυθρού Σταυρού και η 
Ελληνική Οµάδα ∆ιάσωσης Λάρισας θα βρίσκεται στο χώρο του αγώνα. 
 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΓΩΝΑ: Ισχύουν οι κανονισµοί της Ε.Ο.Π 
 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ: Για οτιδήποτε δεν προβλέπεται από την προκήρυξη και 
το βασικό κανονισµό της Ε.Ο.Π., αποφασίζει επί τόπου η Αγωνόδικος Επιτροπή η οποία 
έχει το δικαίωµα τροποποίησης του αγώνα. 
 
ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ: Στον 1ο νικητή κάθε κατηγορίας, θα απονεµηθούν κύπελλο,          
µετάλλιο και δίπλωµα , στους 2ο και 3ο µετάλλιο και δίπλωµα και στους υπόλοιπους 
συµµετέχοντες αναµνηστικό δίπλωµα.  
 
ΕΠΑΘΛΑ: 
Θα απονεµηθούν χρηµατικά έπαθλα στους πρώτους τρεις αθλητές στην κατηγορία 
Ανδρών. Ο 1ος 70ευρώ, ο 2ος 50 ευρώ και ο 3ος αθλητής 30 ευρώ. 
Θα απονεµηθούν δώρα  στους πρώτους  έξι αθλητές όλων των κατηγοριών. 
Για όλους τους αθλητές του αγώνα το κατάστηµα «∆αλαβίκαςbikes» προσφέρει τις 
ακόλουθες εκπτώσεις:  

•  -10%  ΣΤΑ ΠΟ∆ΗΛΑΤΑ  BIANCHI, CANNONDALE, FOCUS, 
        EDDY MERCKX, WILIER, CUBE, KALKHOFF. 
•  -20%   ΣΤΟΝ ΠΟ∆ΗΛΑΤΙΚΟ ΡΟΥΧΙΣΜΟ. 
•  - 15% ΣΤΑ  ΠΟ∆ΗΛΑΤΙΚΑ  ΓΥΑΛΙΑ 
• -10-15% ΣΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ. 
•  10 ζευγάρια κάλτσες ENDURA  για κλήρωση σε όλους τους αθλητές. 
•  10 παγούρια TACX, για κλήρωση σε όλους τους αθλητές. 
•  5 ζευγάρια ποδηλατικά γάντια, για κλήρωση σε όλους τους αθλητές. 
 
• Η εταιρεία ENDURA προσφέρει 5  δώρoεπιταγές αξίας 35ευρώ  έκαστη, για 

κλήρωση σε όλους τους αθλητές. 
 

OIKONOMIKOI OΡOI: Όλοι οι αθλητές όλων των κατηγοριών για την συµµετοχή τους 
στον αγώνα θα πρέπει συνεισφέρουν το ποσό των 15 ευρώ το οποίο θα κατατεθεί στη 
Γραµµατεία από 08:30 π.µ. έως 9:30 π.µ. 
 
∆ΙΑΜΟΝΗ:  
ΛΙΣΤΑ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΩΝ: 
 
Ξενοδοχείο  «∆ΙΟΝΥΣΟΣ»  Λ. Κατσώνη και 23ης Οκτωβρίου τηλ. 2410 230101-4 
Μονόκλινο   45 e  µε πρωϊνό. 
∆ίκλινο         50 e  µε πρωϊνό 
Τρίκλινο       60 e  µε πρωϊνό. 
 
Ξενοδοχείο «ΕΛΕΝΑ»  Κούµα και 28η Οκτωβρίου 13τηλ. 2410 287461-2-3 
Μονόκλινο   35e  µε πολύ καλό πρωινό. 
∆ίκλινο         45 e µε πολύ καλό πρωινό. 
Τρίκλινο       55 e µε πολύ καλό πρωϊνό. 
Περισσότερες λεπτοµέρειες για τον αγώνα βρείτε στο στο site: 
www.podilatikospineios.gr  



 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 


